

РАДУШНЫЕ ПРОВОДЫ АЛМААТИНЦЕВ

Позавчера в городском театре Алма-Атинский русский драматический театр дал прощальный спектакль «Барабанщица» по пьесе А. Салынского. Как и во всех предыдущих спектаклях, артисты играли вдохновенно и талантливо.

Надолго у зрителей Новокузнецка останутся в памяти образы, созданные в спектаклях народной артисткой СССР В. Б. Харламовой, народными артистами Казахской ССР Е. Я. Диордиевым, Ю. Б. Померанцевым, Л. Я. Майзель, заслуженными артистами Казахской ССР В. С. Ахромеевым, Е. В. Поповым, Н. И. Трофимовой, М. Б. Азовским, артистами Л. В. Нальской, В. П. Ивановым, Л. Я. Ярошенко и другими.

После спектакля несколько минут зрители стоя аплодировали артистам. Потом пионеры преподнесли им букеты цветов.

С теплой прощальной речью выступил секретарь горкома партии П. М. Дорофеев. Он вручил коллективу грамоту обкома КПСС и облисполкома. Адрес от имени горкома КПСС и исполкома городского Совета преподнес заместитель председателя горисполкома А. В. Куртуков. Памятные подарки преподнесли представители коллективов угольщиков, Куз-

нецкого комбината и алюминиевого завода.

С ответным словом выступил народный артист Казахской ССР Е. Я. Диордиев.

Доброго пути вам, дорогие, талантливые, так полюбившиеся нам артисты алма-атинского драматического театра! Больших успехов вам! Кузнецчане с нетерпением будут ждать вашего следующего приезда.



Артисты Алма-Атинского драматического театра осматривают город. На снимке: в верхнем ряду (справа налево) народный артист Казахской ССР Е. ДИОРДИЕВ и артист А. КАЗАКОВ. В нижнем ряду — заслуженный артист Казахской ССР В. АХРОМЕЕВ, народная артистка СССР В. ХАРЛАМОВА и артистка Е. ГОЛОВКИНА.

Фото В. Володина.